
Результат анкетирования  

«Чистая сессия» 

С  07.06.2021г. по 11.06.2021г. 

Данный вид анкетирования был проведен  в формате  онлайн, в 

анкетировании приняли участие 2597 студентов и магистрантов 

специальностей 

6B061 - Проектирование и управление IT, 6В017 - Иностранный язык: 

два иностранных языка (английский, арабский), 6B041 - Экономика и 

управление, 6В013 - Педагогика и методика начального обучения, 6B111 - 

Туризм. Управление гостеприимством, 6B041 - Менеджмент. Маркетинг. 

Продажи, 6В014 - Учитель физической культуры и спорта, 6В014 - Учитель 

художественного образования, графики и проектирования, 6B062 - 

Радиотехника, электроника и телекоммуникации, 6B041 - Учет и аудит, 

6B041 - Бизнес и финансы, 6В011 - Педагогика и психология, 5В011300 - 

Биология, 5В010200 - Педагогика и методика начального обучения, 5В010300 

- Педагогика и психология, 5В030100 – Юриспруденция, 5В042100 – Дизайн, 

5В071900 - Радиотехника, электроника и телекоммуникации, 5В050700 – 

Менеджмент, 5В050800 - Учет и аудит, 5В011900 - Иностранный язык: два 

иностранных языка, 5В011200 – Химия, 5В050600 – Экономика, 5В070400 - 

Вычислительная техника и программное обеспечение, 5В011700 - Казахский 

язык и литература, 5В070300 - Информационные системы, 5В060200 – 

Информатика, 5В090200 – Туризм, 5В050900 – Финансы, 5В010801-

Физическая культура и спорт 

 

 
Анкетирование было добровольным, участвовали студенты 1-4 курсов и 

магистранты. 
 

 
 

 



 

 

 
 

 

 

 
 



 
 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Обработка анкетирования, выводы по проблеме: 
 

 

1. Уровень получаемого Вами высшего образования: 

a) Бакалавриат – 93,11% 

b) Магистратура – 6,89%  

 

2. Ваши ассоциации с пониманием «коррупция» (укажите одно): 

a) Зло, с которым обязательно нужно бороться – 85,79% 

b) Дача или получение взятки – 6,47% 

c) Продажа преподавателем или иным сотрудником университета определенных услуг (например, 

экзаменационных билетов) – 2,58% 

d) Для меня это нейтральное явление – 5,16% 

 

3. Какие меры необходимы для устранения коррупции? 

a) Ужесточение наказания за коррупционные правонарушения – 88,41% 

b) Повышение информированности и правовой грамотности населения – 3,66% 

c) Цифровизация (прозрачность) процесса обучения – 1,23% 

d) Вознаграждение за сообщения о фактах коррупции – 1,5% 

e) Антикоррупционный мониторинг и анализ коррупционных рисков – 1,62% 

f) Предотвращение и разрешение конфликта интересов – 0,77% 

g) Выявление и расследование коррупционных правонарушений – 1,23% 

h) Сообщение о коррупционных правонарушениях – 1,58% 

 

4. Известны ли Вам случаи совершения коррупционных правонарушений в вузе? 

a) Да – 0,19% 

b) Нет – 99,81% 

 

5. Как вы считаете, кто чаще всего оказывается инициатором факта коррупции в вузе? 

a) Никто не дает и не берет взяток – 89,3% 

b) Администрация вуза – 1,27% 

c) Студенты – 2,12% 

d) Преподаватели – 0,85% 

e) Учебно-вспомогательный персонал – 0,65% 

f) Затрудняюсь ответить – 5,81% 

 

6.  Сталкивались вы с коррупционными событиями в деятельности вуза: 

a) С фактами коррупции в вузе не сталкивались - 96,73% 

b) Сдача экзамена/экзаменационной сессии – 1,01% 

c) Получение места в общежитии – 0,23% 

d) Сдача государственных экзаменов, защита выпускной работы – 0,42% 

e) Выставление рейтинга – 0,42% 

f) Выполнение преподавателем контрольных, курсовых и выпускных работ – 0,42% 

g) Присуждение грантов – 0,35% 

h) Поступление в вуз - 0,42%  

 

7. Знаете ли Вы об антикоррупционных мероприятиях, проводимых в вузе? 

a) Да – 88,06% 

b) Нет – 11,94% 

 

8. Оцените уровень эффективности антикоррупционных мер в вузе: 

a) Высокий – 88,64% 

b) Средний – 4,7% 

c) Низкий – 1,77% 

d) Затрудняюсь ответить – 4,89% 

 

9. Отметьте наиболее эффективные антикоррупционные мероприятия в вузе? 

a) Принятие внутренних нормативных документов, направленных на реализацию антикоррупционной 

политики в университете (кодексов чести  преподавателей и студентов например) – 94,69% 

b) Работа правового лектория  по разъяснению антикоррупционной политики – 0,85% 

c) Организация и проведение научных и воспитательных мероприятий различного уровня (конференции, 

круглые столы, информационные семинары, акции, конкурсы и т.д.), направленные на формирование 

антикоррупционной культуры среди молодежи – 1,93% 

d) Проявление антикоррупционных инициатив студенческим самоуправлением – 1,19% 



e) Создание общественной приемной и горячей линии, поддержка на сайте вуза онлайн-портала 

"Противодействие коррупции", ящик доверия и др. – 1,35% 

 

10.  Готовы ли Вы сообщить о фактах коррупции в вузе? 

a) Да – 94,3% 

b) Нет – 5,7% 

 

11.  Знаете ли Вы, куда обращаться в случаях столкновения с коррупционными действиями? 

a) Да – 93,61% 

b) Нет – 6,39% 

 

12.  Здесь Вы можете указать информацию о коррупционных ситуациях в вузе: 

a) Не сталкивался с фактами коррупции в вузе – 99,46% 

b) Если сталкивался, укажите конкретно – 0,54% 

 

 

 

 

 

Проректор по социальной и воспитательной работе                                        Султанова В.И. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 


